



ПРЕДВЫБОРНАЯ ПРОГРАММА

кандидата в депутаты Могилевского городского
Совета депутатов двадцать девятого созыва
по Славгородскому избирательному округу № 28
Милютин Александр Анатольевич.

Милютин Александр – родился 8 сентября 1982 года в деревне Окуневка Шкловского района. Высшее образование получал в учреждении образования «Белорусская государственная орденов Октябрьской Революции и Трудового Красного Знамени сельскохозяйственная академия» по специальности «Механизация сельского хозяйства». В 2019 году окончил Академию управления при Президенте Республики Беларусь по специальности «Государственное и местное управление».

Свой трудовой путь начал на ОАО «Могилевский мясокомбинат» в 2005 году заместителем начальника ремонтно-механического цеха. После работал: инженером по ремонту ремонтно-механического цеха колбасно-кулинарного цеха, инженером по ремонту ремонтно-механического цеха мясожирового цеха, заместителем главного инженера, исполняющим обязанности главного инженера ОАО «Могилевский мясокомбинат». В 2015 году назначен главным инженером ОАО «Молодечненский молочный комбинат». С 2017 года – заместитель главного инженера, главный инженер ОАО «Минский молочный завод №1». С 2020 – первый заместитель генерального директора ОАО «Городейский сахарный комбинат». В 2021 году назначен главным инженером РДПТУП «Молочный гостинец».

В настоящее время работаю генеральным директором ОАО «Могилевский мясокомбинат».

Состою в Белорусской партии «Белая Русь».

Женат. Воспитываю сына и дочь.

Основные направления моей предвыборной программы – создание комфортных условий для проживания, развития и деятельности каждого жителя округа, независимо от национальной и религиозной принадлежности, от возраста и социального положения.

Создание таких условий считаю возможным, опираясь на следующие принципы:

Постоянная работа с избирателями по определению и воплощению в жизнь приоритетных направлений социально-экономического развития Республики Беларусь.

Внимательное отношение к нуждам людей и обращениям граждан, оказание содействия в защите их прав и свобод.

Обеспечение дальнейшего роста благосостояния и улучшения условий жизни населения, повышение реальных денежных доходов населения за счет создания и развития высокотехнологичных производств, наращивания выпуска высококачественных и востребованных на рынке товаров.

Создание благоприятных условий для эффективной деятельности малого и среднего бизнеса всех форм собственности.

Активное участие в развитии инфраструктуры города, решении вопросов финансирования и строительства жилья, проведения замены инженерных сетей в связи с истекающим сроком их годности, поэтапного благоустройства дворовых территорий, ремонта жилищного фонда, транспортного обеспечения населения города, обеспечения населения качественной питьевой водой.

Рациональное распределение бюджета при утверждении, а также эффективный контроль за его исполнением.

Повышение эффективности системы здравоохранения, в том числе путем внедрения электронной карты пациента, решения вопроса дефицита узкопрофильных специалистов, расширения сети частных учреждений.

Обеспечение достойного уровня жизни ветеранов, особое внимание - социальным проблемам малообеспеченных слоев населения, инвалидов, пенсионеров, многодетных семей, детей оставшихся без попечения родителей.

Создание условий для раскрытия потенциала молодого поколения, создание новых стимулов для реализации его инициатив и карьерного роста, содействие развитию предпринимательства в молодежной среде

Рост заработной платы, особенно в социальной сфере, должен поощрять профессионализм и добросовестное отношение к делу, чтобы здравоохранение, образование и другие социальные отрасли отвечали запросам и требованиям граждан страны.

Повышение качества жизни, уделяя приоритетное внимание жилищному строительству, благоустройству дворовых территорий, строительству велосипедных дорожек и детских площадок, разностороннему физическому и духовному развитию личности, уровню образования и медицины, всех социальных услуг.

Повышение пенсий при сохранении уровня социальных гарантий лицам пенсионного возраста. Забота об инвалидах путем улучшения их материального обеспечения, создания безбарьерной среды и всего комплекса условий их интеграции в общество.

Развитие системы социального страхования. Создание защищенной от риска недобросовестного управления системы пенсионных фондов, фондов медицинского страхования.

С Вашей поддержкой, в качестве депутата Могилевского городского Совета депутатов, свою работу буду осуществлять по следующим направлениям:

- Активно участвовать в общественной жизни округа. Интересоваться и выявлять проблемные вопросы в социальной сфере и в сфере жилищно-

коммунального хозяйства. Принимать все необходимые меры по их разрешению.

- Уделять должное внимание социальным проблемам малообеспеченных слоев населения: ветеранов, инвалидов, пенсионеров, многодетных семей, детей оставшихся без попечения родителей.

- Добиваться снижения очередей и повышения ответственности медицинских работников в обслуживании населения.

- Содействовать в решении вопросов нехватки узких специалистов в учреждениях здравоохранения, закреплению молодых специалистов, прибывающих на первое место работы на предприятия и организации округа.

- Добиваться создания благоприятных условий для эффективной деятельности малого и среднего бизнеса всех форм собственности, а также содействовать привлечению инвестиций в развитие промышленных предприятий округа.

Уважаемые избиратели у меня одна цель – работать для Вас ради нашего общего будущего!

Александр Анатольевич Милютин